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BapuanT Ne 4164507

1. 3aganume 1 Ne 511765
5 7 17
Haiigute 3HaueHUE BRIpAKEHUS - = =
P 6 122
2. 3apanue 2 Ne 506628
Haiinute npoussenienne uncen / - 1074 1 ,3- 1077
3. 3aganue 3 Ne 506466

B Hauane roga unciio aboHEHTOB TeneoHHOI Kommanuu «BocTok» coctapmsio 400 Thic. YETIOBEK, a B KOHIIE TOf[a UX CTallo
480 ThIC. yenoBek. Ha CKOIBKO MPOLEHTOB YBEIUIUIOCH 33 TOJ] YMCII0 a0OHEHTOB ITOM KOMITAHUU?

4. 3aganue 4 Ne 506819

did> sin o
[Tnomans 4eThIpEXYrONbHIKA MOXHO BBIYHCIHTH I10 (bopMyne S - 72 s THe di ¥ dy — IMHBI JUaroHajiei
YEeTHIPEXYTONBHUKA, 00 — YrOJN MEKIy AMaroHansmu. [1oib3ysce 9Tod (opmymoi, Haiiaute mmuHy mumaroHand dp, eciu

1
dy =18, sinat = g,a S =27

5. 3aganue 5 Ne 510324
83

Haiinure 3naueHne BbIpaKeHUs ? . 22 .
6. 3aganue 6 Ne 509651

Taxkcuct 3a mecsan npoexan 7000 kM. Llena 6ensuna 30 pyOuneit 3a nutp. Cpennunit pacxon 6ensuna Ha 100 kM cocraBiser 7
mutpoB. CKOJIBKO pyOiielt MOTPaTHII TAKCHCT Ha OEH3HH 3a 3TOT MecsI]?

7. 3amanne 7 Ne 508408
Haiigure xopens ypaBHeHus: V 22 —3x =4.

8. 3amanme 8 Ne 507956

[lepuna necTHHLBI a4HOTO JOMa IS HAAEKHOCTH YKPEIUIEHBI MOCEpeANHE BEPTUKAIBHBIM
cronbom. Halinure BbicoTy /3TOr0 cTO104, €CIIM HAMMEHBIIAs! BBICOTA /1] TIEPUII OTHOCHTENIBHO 3eMIIH

paBHa 2,1 M, a HanOonbas /1, paBHa 3,1 M. OTBeT faiiTe B MeTpax.

9. 3aganue 9 Ne 506532

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXK/Y BEIMUYMHAMU M MX BO3MOXKHBIMH 3HAYEHMSIMU: K KaXKIOMY DJIEMEHTY IepBOro CTOJOIA MO~
OepuTe COOTBETCTBYIOIINI SJIEMEHT M3 BTOPOTO CTONOMA.

BEJINMYVHBI BO3MOXXHBIE 3HAYEHI A
A) BBICOTA JKEJIE3HOJJOPOKHOTO BaroHa 1)3,5m
B) BrIcoTa HEOOCKpeda 2) 10 c™m
B) BBIcOTa IpHOa-110JOCHHOBUKA 3)120 M
I') pazmep HepoBHOCTEH Ha IIOBEPXHOCTH CTEKIIA 4) 0,5 Mmxm

10. 3agarue 10 Ne 508042

Ha cemunap npuexanu 7 yuaensix u3 Hopserun, 4 u3 Poccun u 5 u3 Mcnanun. [Topsnok TOKIanoB onpenenseTcst xKepeObEBKO.
Haiinure BEpOATHOCTB TOr0, YTO BOCBMBIM OKa)KETCS IOK/Ia]l yueHoro us Poccun.

11. 3aganue 11 Ne 506414

Ha pucyHke >KUpHBIMU TOUKaMU TIOKa3aHa CPeAHECYTOYHAs TEMIepaTypa Bo3dyXxa B bpecTe kaxaplil aeHb ¢ 6 mo 18 urons
1981 rona. Ilo ropu3oHTany yKka3plBalOTCs YUCIa MECsLa, 10 BEpTUKAIN — TeMIepaTypa B rpagycax Llenscus. Jlinsg HamaagHocTH
JKMPHBIE TOUKH COEMHEHB! TUHUSIMHU. OTpeienuTe 1o pUCyHKy, Kakoif Obljla HAaMMEHbIIIask CPEAHECYTOYHAS TEMIIEPATypa B IEPUO],
¢ 6 mo 16 urons. OTBer paiite B rpagycax Llenbcus.
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12. 3aganue 12 Ne 245557

MeO0enbHBIA CcalOH 3aKITIOYaeT JOTOBOPHI ¢ NMPOM3BOAUTENSIMU MeOenn. B moroBopax ykasbiBaeTcs, KakOH HMPOIEHT OT CYMMBI,

BBIPYUYEHHOM 32 Ipojiax<y MeOe, OCTynaeT B JOXOA MeOSIBHOIO CajloHa.

®dupma-npou3BOAUTEID nocrry[E::(l)?]I:;;; ];[I())I)I:())’;l::l;m}la IIpumedanus
«Anbdar 6,5 % Wznemus nenoit 1o 20 000 pyo.
«Anbpa» 2,5% W3znenns nenoit ceeire 20 000 py6.
«beta» 3% Bcee m3pgenus
«OMUKpOH» 5% Bce uznenus

B npelickypaHTe NpHBEICHBI LICHBI HAa YeThIpE Kpecia-Kadanky. OnpeiennTe, Ipoaaxa Kakoro Kpecia-Kadaiaky Hanbosiee BbIroHa
JUIsL caloHa. B oTBeT 3amuinTe, CKOJIbKO py0iIei IOCTYINUT B 10X0]] CaJlOHa OT NPOJIAKH 3TOT0 Kpeca-Kayaky.

®upma-npou3BOAUTEIH Wznenune Iena
«Anbdhar Kpecno-kauanka «Oma» | 16 500 py6.
«Anbdhar Kpecno-kayanka «Cara» |23 500 py6.
«beray Kpecno-kayanka «I[Toama» |20 500 py6.
«OMUKpOH» Kpecno-kauanka «9nerus» | 18 000 py6.

13. 3amanue 13 Ne 285395

B npaBunbHON TpeyromsHOW nupamuae SABC MenuaHbsl OCHOBaHMS nepecekarorcst B Touke O. OObeM miupaMuisl paseH 52,

OS = 12. Haiinute momans tpeyroipauka ABC.

14. 3aganue 14 Ne 506640

Ha muarpamme n300paxéH cpeqHeMeCSYHbIA Kypc eBpo B nepuof ¢ oktsaops 2013 roga o centsops 2014 roxa. Ilo ropuzonra-
JIM YKa3BIBAFOTCSI MECSII ¥ TOJI, [0 BEPTUKAIM — KYPC €BPO B pyOIIsX.
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2013

[MEPMO/Ibl BPEMEHU
A) oxTs06pp—nexadps 2013r.

B) ssaBaps—Mmapt 2014r.
B) anpens—wutons 2014r.
I') monp—centsa6ps 2014.

2014

XAPAKTEPUCTUKU KYPCA EBPO

1) conepsKUT MecsI] ¢ HanOOIBIINM KypCcOM
eBpo 3a nepuon ¢ okTsiops 2013 rona mo cex-
Ts10ps 2014 ronma

2) COIEPIKUT MeCALl C HANMEHBIINM KypcoM
eBpo 3a neprox ¢ okTsI6pst 2013 rona mo cex-
1260ps 2014 rona

3) cpemHeMeCSUHBII Kypc €BpO I1aall Bce
MecsIbI MEpHoIa

4) B TIOCTIETHUIA MeCSI] IIEPUOJIa CPETHUN
Kypc eBpo Ob11 Oosbiie 48 pyOineit u MeHbIe
50 py6uneii 3a 1 eBpo
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B Tabnure mos kaxxaoit OyKBOH yKaXHTE COOTBETCTBYIOIINI HOMED.

3anumuTe B OTBET U(PHI, PACMIONI0KUB HX B MOPSIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OYKBaM:

A b B r

15. 3agarme 15 Ne 509600
B tpeyronsauke ABC u3BecTHO, 4T0 AB = BC=20, AC= 32 . Haiigure cunyc yrma BAC.

B
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16. 3ananue 16 Ne 27087
Haiinure 00beM NpaBHIBHOW TPEYrOJNIbHOH IHpPaMU[bI, CTOPOHBI OCHOBAHUS KOTODOH :
paBHbI 1, a BbicoTa paBHa V/3. 3
C
A
B

17. 3aganme 17 Ne 510162
KakmoMy 13 4eThIpEX HEpaBEHCTB B JIEBOM CTONOIE COOTBETCTBYET OJHO M3 PEIICHUI B MPaBOM CTONIONE. YCTAaHOBHUTE COOT-
BETCTBUE MEX/y HEPABEHCTBAMH U UX PELICHUSMHU.

HEPABEHCTBA PEHIEHUA
A)2°>2 Hx=>1
B) 0,5 >2 )x<1
B) 0,5 <2 Hx< —1
) 2x S 2 4) x Z —1

3anmumMTe B OTBET I_II/I(prI, PacnojioKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b B r

18. 3apmanme 18 Ne 509643
B knacce yunrcs 25 yenoBek, U3 HAX 16 4enOBEK MOCEIIAIOT KPY>KOK IO aHTIIMIICKOMY SI3BIKY, a 13 — KPYKOK 1O HEMEIIKOMY
S3bIKYy. BeIOepuTe yTBep)KIeHUs, KOTOPhIE BEPHBI IPU YKA3aHHBIX YCIOBHIX.

1) Haiinércs 4 uenoBeka U3 3TOro Kiacca, KOTOpbIE IIOCEIAoT 00a KpyKKa.

2) Ecnn y4eHHK U3 3TOTO KJ1acca XOAUT Ha KPYXKOK ITO0 aHTTIMHCKOMY S3BIKY, TO OH 0053aTeNEHO XOAUT Ha KPY>KOK IT0 HEMEIIKO-
My SA3BIKY.

3) Haiinércs XoTst OBI TpH YeIoBeKa U3 3TOTO KJIacca, KOTOPHIE IOCEIAoT 00a KPyXKKa.

4) Kaxk/iplil y4€HUK U3 3TOTO KJIacca IOCEeLIACT U KPYIKOK 10 aHIIMHCKOMY SI3BIKY, U KPY’KOK [0 HEMELIKOMY SI3BIKY.

19. 3aganue 19 Ne 507058

Cymma 1u¢p Tpéx3HauHOro HaTypanbHoOro uncia A genurcs Ha 12. Cymma nudp uncna (A + 6) taxxe genurcs Ha 12. Haiinu-
Te HAaMMEHBIIIEe BO3MOXKHOE YHCIIO A.

20. 3amanue 20 Ne 511604
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Ha nmoBepxnocTn mioOyca ¢uiomactepoMm mpoBeaeHbl 12 mapamneneid n 22 mepuamaHa. Ha ckonbko ugacteil mpoBeaEHHBIE
JIMHUH pa3IelIiiIa TIOBEPXHOCTh T100yca?

Mepunnan — 3To ayra OKpy>KHOCTH, coeanHsromas CesepHblit 1 KOxHBIH momtock!. [lapannens — 3TO OKPYKHOCTB, JieyKaras
B IIJIOCKOCTH, TTapaJlIeNbHOH MIIOCKOCTH 9KBATOPA.
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